

热点 @周口日报

我市对污染防治工作履职不力问责

5月27日下午，市污染防治攻坚战领导小组召开第八次联席会议，听取第七次联席会议决定事项落实情况，通报对大气污染防治工作不力相关责任人处理的建议，对坚决打好大气污染防治攻坚战再动员、再部署。

据了解，市污染防治攻坚战领导小组办公室研究决定，责成川汇区人和办事处、市城乡一体化示范区搬口办事处、市经济开发区住建局主要负责人暂停职务，从即日起停止行使职权1个月，专职做好大气污染防治工作。待整改事项完成后，书面申请市攻坚办进行核查验收。

会议指出，市攻坚领导小组多次召开联席会议，对建筑工地施工标准化建设，尤其是黄土裸露部分的覆盖标准和规范管理多次提出明确要求，但落实成效不大，还存在部分干部思想站位不高、整改态度不坚决，企业主体责任落实不到位、表面整改、假装整改，城市道路保洁不全面、不彻底等一些问题。

会议强调，下一步，对工作中存在的问题要加大督导跟踪问效力度，加大执法问责力度，盯住不落实的人、不落实的事抓典型、动真格。对中心城区各监控站点所在的区或管委会，综合指数每月倒数第一名且未完成下达任务指标的进行约谈，三次被约谈后，严肃问责。对企业发现生态环境问题的，整改约谈，三次整改不到位的，依法依规严格处罚。

热搜指数：★★★★



固定独来独往：打好大气污染防治攻坚战，事关人民群众的身体健康，事关经济社会的高质量发展，既是一项政治任务，又是一项民生工程。

无声的雨：坚持精准发力，强化督查检查。
给我一杯咖啡：就应加大执法问责力度。
桦桦：盯住不落实的人、不落实的事抓典型、动真格。

顺其自然：爱护环境，人人有责。
一花一世界：希望大家从自身做起，自觉爱护环境。

刺猬：珍爱美丽地球，守护自然资源。
塘主川主：保护生态环境就得有定力。
肖哥哥：环境就是民生，青山就是美丽，蓝天也是幸福。

一二三：生态环境，破坏容易修复难，污染容易治理难。

月上：相信我们大周口一定会发展得越来越好！

工作至上：我的家乡周口变化挺大的！祝福周口。

承前启后：建设美丽周口。

大医精诚：富民强市，周口崛起。

在水一方：大干快上三五载，请君再看周口城。

花开四季：奋发图强、攻坚克难，努力改善生态环境质量，提供更多的优质生态产品，满足人民群众日益增长的优美生态环境需要。



关注 @周口晚报



“曝光集赞” 巧治非机动车乱停放

“今天我在七一路西段没有按照规则停放，违反了《河南省城市市容和环境卫生管理条例》，车子被川汇区城管局荷花中队依法暂扣，希望大家引以为戒。”5月31日，川汇区一市民发布的微信朋友圈，引起大家关注。

据悉，这是川汇区城管局荷花中队为规范非机动车停放问题而采取的一项创新举措：违法行为人将违法地点、违法行为以及所触犯的法律条文发微信朋友圈集赞，集满30个赞即可领回被扣押的非机动车。

“这样做的目的是警示不按规定摆放非机动车的市民，遵守市容管理规定，规范摆放非机动车辆。”川汇区城管局荷花中队队长赵

东林说，非机动车乱停放是城市市容管理的一大难点。当前，我市创建国家卫生城市正处于关键时期，为了规范停车秩序，自5月26日起，他们借鉴外地经验，在处理非机动车乱停放时采用了“曝光集赞”的办法，进一步放大执法效果，教育和引导更多的人遵守城市市容管理相关规定。

据介绍，自5月26日以来，川汇区城管局荷花中队已处理非机动车乱停放问题100多起，其中大部分违法行为人都选择了“曝光集赞”的方式。不少人在微信朋友圈集赞后表示，以后会遵守相关规定，再也不随意停放车辆了。

热搜指数：★★★★

精选
留言

可人：这个好！比罚钱更有教育意义。
立功：两全其美。
程序员：创新举措！好举措！
工亦有功：以后会遵守相关规定，再也不随意停放车辆了。
明天更美好：这样可以教育和引导更多的人遵守城市市容管理相关规定。



关注 @周口晚报

市公安局

以决战决胜姿态 打好“创卫”攻坚战

创建国家卫生城市是打造崭新城市形象的一个系统工程，市公安局是“创卫”攻坚战中不可或缺的一支队伍。5月26日，记者从市公安局获悉，自“创卫”交通秩序综合整治攻坚战打响以来，该局已查处各类交通违法事件27000余起。

据介绍，连日来，广大民警不遗余力地整治我市交通环境，在中州大道、交通大道等中心城区多条道路施划机动车和非机动车停车位，缓解中心城区停车难；在执勤过程中向市民发放印有“创卫”知识的宣传页，营造浓厚“创卫”氛围。针对中心城区加装车

篷三(四)轮车上路行驶的情况，市公安局召开交通秩序综合整治工作推进会，明确限行区域，并决定对驶入其中的违规三(四)轮车主进行批评教育和处罚；对闯红灯或进入快车道的非机动车车主和行人进行劝返和处罚。这些措施切实增强了市民文明出行意识。

截至发稿，市公安机关共对中心城区发生的27682起各类交通违法行为进行查处，其中查处违法停车17752起，查处非机动车、行人交通违法9319起，查处三轮车违法611起。

热搜指数：★★★★

精选
留言

的倡导者和践行者，共同为文明城市创建贡献自己的力量。

夕阳武士：这才是城市该有的样子。
影子：“创卫”是打造崭新城市形象的一个系统工程。

豌豆仁：希望长久保持。
爱要有你才完美：希望大家都能遵守交通规则，文明出行。

五谷丰登：自觉遵守各项文明规则，践行文明，从我做起，自觉做全国文明城市创建